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 إجابات أسئلة الدرس

 عدد التأكسد

 شبكة منهاجي التعليمية

 

 :  5سؤال 

 ( في المركبات والأيونات التالية: Sما عدد تأكسد الكبريت )

-
3HSO+ :4 

S2Na :-2 

4KHSO+ :6 

-2
6O2S+ :5 

-2S :-2 

-HS :-2 

7O2S2Na+ :6 

2SF :+2 

 

 :  6سؤال 

 ( في المركبات والأيونات التالية: Oما عدد تأكسد الأكسجين )

-2
7O2Cr :-2 )ًغالبا( 

2OF+ :2  (1-)مع الفلور، والفلور 
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2MgO :-1 )فوق أكسيد( 

CaO :-2 )ًغالبا( 

-2O :-2  أحادي الذرة()أيون 

2F2O+ :1  (1-)مع الفلور، والفلور 

3O)صفر )حر : 

 

  : 6سؤال 

 ( في المركبات والأيونات التالية: Hما عدد تأكسد الهيدروجين )

2CaH  :-1 )مع فلز( 

2H :حر( صفر( 

-
4HSO+ :1 )ًغالبا( 

KH :-1 )مع فلز( 

HF+ :1 )ًغالبا( 

 

 : 7سؤال 

 ؟ 3Fe(NO(3تروجين في نترات الحديد يالحديد والنكل من عدد تأكسد  ما -1

 ؟ 7O2Cr2)4(NHالكروم والنيتروجين في كرومات الأمونيوم  ما عدد تأكسد كل من -2

 

 :(1)الفرع 

 3عدد تأكسد الحديد: +



 

3 
 

 5النيتروجين: +عدد تأكسد 

 

 :(2)الفرع 

 6: +لكروماعدد تأكسد 

 3-النيتروجين: عدد تأكسد 

 

 :  8سؤال  

-في كلٍ من:  Crما عدد تأكسد الكروم  -1
2CrO  ،3CrO  ،-2

7O2Cr؟ 
-

2CrO+ :3 

3CrO+ :6 
-2

7O2Cr+ :6 

-،  2MnOفي كلٍ من:  Mnما عدد تأكسد المنغنيز  -2
4MnO؟ 

2MnO+ :4 
-

4MnO+ :7 

 ما عدد التأكسد للعنصر الذي تحته خط في كلٍ مما يأتي؟ -3
-

3OV+ :5 

-3
4OAs+ :5 

5O2P+ :5 

C4Li :-4 

3FB+ :3 

3OClK+ :5 

4OP2KH+ :5 
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 أسئلة موضوعية وزارية : 9سؤال 

2-( في الصيغة الكيميائية  Crعدد تأكسد الكروم )  -1
7O2Cr  : 

 (                 6ج( )+

 

2-( في الأيون  Sعدد تأكسد الكبريت )  -2
3O2S   :يساوي 

 (         2أ( )+

 

2-عدد تأكسد اليود في الأيون  -3
6IO3H   :يساوي 

 (                  7أ( )+

 

3-( في الأيون Asعدد تأكسد ) -4
4AsO   :يساوي 

 (5د( )+

 

 ( في: 2( يساوي )+ Sعدد تأكسد الكبريت )  -5

2-ب( 
3O2S                 

 

 ( يساوي: 2BaHرقم تأكسد الهيدروجين في المركب )  -6

                   1-أ( 

 

 يساوي:   2OFعدد تأكسد الأكسجين في المركب  -7

 (2د( )+
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 ( هو:1-المركب الذي يكون عدد تأكسد الأكسجين فيه ) -8

                   2O2Hج( 

 

-عدد تأكسد اليود في  -9
3IO   :هو 

 5د( +

 

 أعلى عدد تأكسد للنيتروجين يكون في: -11

-د( 
3NO 

 

 ( في المركب:1-عدد تأكسد الهيدروجين يساوي ) -11

                    NaHج( 

 

 

 


